



Ανοικτή Επιστολή – Πρόσκληση σε Ελληνικές επιχειρήσεις

1^ο Συμπόσιο Οικονομικών και Εμπορικών Συναλλαγών

Ελληνο-Κινεζικό Forum Συνεργασίας στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου

«ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΧΩΡΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ» - WORLD BUSINESS VALLEY - CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY

Αγαπητοί Έλληνες Επιχειρηματίες,

Η εταιρία μας, με την ενεργό υποστήριξη της Ελληνο-Κινεζικής Ένωσης Οικονομικών, Εμπορικών και Πολιτιστικών Συναλλαγών, σε συνεργασία με τις Εταιρίες **Sheng Ji Cang Logistics Co, Beijing National Import and Export Co, Shing Kee Logistics** και **Guostone Investment Consulting**, σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στην παγκόσμια πρώτη εκδήλωση **αφιερωμένη στην Ελλάδα**, στον πολιτισμό μας, **στα προϊόντα και τις υπηρεσίες της**, που θα πραγματοποιηθεί στο WORLD BUSINESS VALLEY - CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY, από 1-7 Οκτωβρίου 2014.

Το **Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου**, υποδέχεται στις **2 Οκτώβρη**, τις Ελληνικές Επιχειρήσεις και τα προϊόντα τους, σε μία **«παγκόσμια πρώτη» εκδήλωση αφιερωμένη στην ΕΛΛΑΔΑ!** Το WORLD BUSINESS VALLEY - CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY, ως Εσωτερικός και Εξωτερικός Διεθνής Διαμετακομιστικός Σταθμός Εμπορευμάτων της Κίνας, θα είναι η μεγαλύτερη επιχειρηματική ηλεκτρονική πλατφόρμα Marketing για την Κινεζική αγορά, αποτελώντας εγγύηση για εξασφαλισμένες πωλήσεις. Οι ελληνικοί Εξαγωγικοί Φορείς, Ενώσεις, Έμποροι ή Συνεταιρισμοί θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα προϊόντα τους, τα οποία θα πρέπει να αποσταλούν σε δείγματα (maximum 3 παλέτες) και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ποιότητας και πιστοποίησης.

Η Εταιρεία μας, θέλοντας το εγχείρημα αυτό να έχει υψηλό βαθμό επιτυχίας, εξασφάλισε, για όλες τις ελληνικές Επιχειρήσεις, τις καλύτερες δυνατές συνθήκες για άμεσα οφέλη από τη συμμετοχή τους με στοχευόμενες, ουσιαστικές επαφές **B2B** και **άμεσες συνεργασίες με τουλάχιστον 7.000 ενδιαφερόμενους Κινέζους Πελάτες**. Τους Έλληνες Επιχειρηματίες θα υποδεχθούν Φορείς και Επίσημοι της Πολιτικής ηγεσίας της Κίνας.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα προϊόντα κάθε Ελληνικής Επιχείρησης θα εκτίθενται σε ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα και θα παρουσιάζονται από τους συνοδούς-υπεύθυνους κάθε εταιρίας. Θα αναλυθούν όλα τα θέματα συνεργασιών ανάμεσα στις δύο πλευρές, οι πρακτικές που θα ακολουθηθούν και θα καταχωρηθούν οι κωδικοί όλων των εμπορευμάτων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα προς αναζήτηση περαιτέρω συνεργασιών στην αγορά της Κίνας.

Η εταιρεία μας, ως **αποκλειστική συνεργάτης των παραπάνω εταιριών του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου**, αναλαμβάνει την ευθύνη να προσκαλέσει εξαγωγικές επιχειρήσεις από όλη την Ελλάδα για να εκθέσουν τα εμπορεύματά τους στην πρεμιέρα του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου της Κίνας, YANJIANG LOGISTICS CITY, από 1-7/10/2014 ώστε να εξασφαλίσουν άμεσες πωλήσεις. Αναλυτικά θα προσφέρουμε στους συμμετέχοντες **χωρίς κόστος τα κάτωθι:**

1. Μεταφορά των προϊόντων τους από το λιμάνι του Πειραιά στην Κίνα
2. Μεταφορά των προϊόντων εντός της Κίνας
3. Εκτελωνισμό των προϊόντων και αποθήκευση
4. Δέσμευση εκθεσιακού χώρου
5. Δυνατότητα πώλησης των προϊόντων τους καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης
6. Ενημέρωση και προώθηση της έκθεσης στις Κινεζικές εταιρείες για να επισκεφθούν την έκθεση και δικτύωση με Κινέζους επιχειρηματίες
7. Εξασφάλιση B2B συναντήσεων
8. Management του όλου εγχειρήματος και επίλυση των κάθε μορφής προβλημάτων
9. Catering κατά τη διάρκεια της ημέρας
10. Υπόδειγμα σύμβασης, στην Αγγλική, για την ολοκλήρωση των συνεργασιών.

Το συνολικό κόστος συμμετοχής ανά άτομο ανέρχεται στο ποσόν των **3.000 €** και περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο μετ' επιστροφής, Διαμονή σε Ξενοδοχείο 5*, Δείπνο καθημερινά - Μεταφορές – Ξεναγήσεις , Μεταφραστές από την κινεζική στην αγγλική γλώσσα . Το κόστος Περιπτέρου είναι 60€ ανά τετραγωνικό μέτρο.

Παρακαλούμε, εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο 1^ο Συμπόσιο Οικονομικών Συναλλαγών του Ελληνο-Κινεζικού Forum Εμπορικής Συνεργασίας στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, να δηλώσετε συμμετοχή το συντομότερο έως 5 Ιουλίου 2014 για να κατοχυρώσουμε το ανωτέρω κόστος. Μετά την 5^η Ιουλίου θα προκύψει διαφοροποίηση του κόστους λόγω περιορισμένων επιλογών.

Παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής σας και να την αποστείλετε στο fax: [210 6104360](tel:2106104360) ή στην ηλεκτρονική δ/νση: kaperoni@otenet.gr. Για την περαιτέρω συνεργασία μας μετά τη λήψη εκ μέρους μας της δήλωσης συμμετοχής σας, θα ενημερωθείτε για όλες τις λεπτομέρειες, τις διαδικασίες και του τρόπου πληρωμής. Στην πορεία της συνεχιζόμενης αυτής διαδικασίας θα είμαστε πάντα στη διάθεση σας για περαιτέρω διευκρινήσεις στο τηλέφωνο [698 0616262](tel:6980616262). Υπεύθυνος οργανωτικής επιτροπής κ. Ανδρέας Διονυσόπουλος.

Με ιδιαίτερη Εκτίμηση,

Σοφία Οικονομάκου

Εντεταλμένη Σύμβουλος Διοίκησης